

**План заходів,  
спрямованих на запобігання й протидію усім видам  
насильства (у т.ч. домашнього) та булінгу (цькування) у Запорізькому ліцеї № 71  
на 2023-2024 н.р.**

№ з/п	Назва заходу	З ким проводиться	Терміни	Відповідальні	Відмітка про виконання
<b>На період введення правового режиму воєнного стану в країні заклад освіти забезпечує проведення всіх заходів в онлайн-форматі</b>					
<b>Нормативно-правове та інформаційне забезпечення попередження насильства та булінгу</b>					
1	Моніторинг виконання та перегляд антибулінгової політики (Плану заходів)	комісія з розгляду випадків булінгу (цькування)	грудень 2023 р., червень 2024 р.	директор, члени Комісії (згідно наказу), психологічна служба.	
2	Розгляд заяв та повідомлень щодо випадків булінгу (цькування) (у т.ч. кібербулінгу)	Комісія з розгляду випадків булінгу (цькування)	за наявності повідомлень	директор, члени Комісії (згідно наказу)	
3	Наради з працівниками закладу освіти, класними керівниками з питань профілактики булінгу (цькування)	педагогічні працівники, допоміжний та технічний персонал	вересень, 1 т. лютий, 1 т.	заступник директора	
4	Затвердження та оприлюднення Плану заходів щодо протидії боулінгу (цькування) на сайті закладу освіти	усі учасники освітнього процесу	вересень, 1 т.	психологічна служба	
5	Розміщення тематичної інформації на сайті закладу освіти	усі учасники освітнього процесу	вересень, 2023р.	психологічна служба	
6	Перевірка інформаційної доступності правил поведінки та нормативних документів з профілактики булінгу (цькування)		листопад, 2023р.	заступник директора психологічна служба	
7	Опрацювання нормативно-правової бази щодо насильства відносно та за участі дітей, Порядку дій щодо виявлення і припинення фактів жорстокого поводження з дітьми або загрози його вчинення; протидії торгівлі людьми.	педагогічні працівники	постійно	психологічна служба	
8	Проходження навчання за онлайн-курсом «Протидія та попередження булінгу (цькування) в закладах освіти» на платформі Prometheus.	педагогічні працівники	протягом 2023/2024 н.р.	Заступник директора Ренан Е.А.	

9	Співпраця з працівниками юстиції, правоохоронних органів, служби у справах дітей з питань правової освіти та профілактики правопорушень.	-	постійно	Заступник директора, психологічна служба	
Робота з вчителями та іншими працівниками закладу освіти					
10	Інструктивні наради з питань профілактики булінгу (цькування)	допоміжний та технічний персонал	вересень, 1 т. лютий, 1 т.	заступник директора	
11	Організація та проведення круглого столу для педагогічного колективу «Конфлікт і булінг: де проходить межа?»	педагогічні працівники	квітень, 2024р.	психологічна служба	
12	Вивчення соціально-психологічного клімату в педагогічному колективі.	педагогічні працівники	за потребою	психологічна служба	
13	Консультування класних керівників з проблемних ситуацій	педагогічні працівники	протягом 2023/2024 н.р.	психологічна служба	
Робота з учнями					
14	Продовження роботи Шкільної служби порозуміння (за окремим наказом)	здобувачі освіти	протягом 2023/2024 н.р.	психологічна служба	
15	Дотримання Правил користування мережею Інтернет	здобувачі освіти	постійно	вчителі інформатики, класні керівники	
16	День толерантності (за окремим наказом)	здобувачі освіти	16.11.2023 р.	педагогічні працівники	
17	Акція «16 днів проти насильства» (за окремим наказом)	здобувачі освіти	25 листопада – 10 грудня 2023	педагогічні працівники	
18	Організація та проведення просвітницьких заходів щодо формування інформаційно-цифрової компетентності здобувачів освіти їх батьків та педагогічних працівників: -День безпечного Інтернету (за окремим наказом)	здобувачі освіти	протягом 2023/2024 н.р.  06.02.2024 р.	вчителі інформатики, класні керівники	
19	Проведення просвітницької діяльності, спрямованої на формування негативного ставлення до протиправних дій.	усі учасники освітнього процесу	постійно	заступник директора, психологічна служба, вчителі історії та права, класні керівники	
20	Виховні години з профілактики булінгу (цькування) за планами класних керівників, ПП та СП.	здобувачі освіти	протягом 2023/2024 н.р.	психологічна служба, класні керівники.	
21	Заняття з аналізу конкретних навчальних ситуацій.	здобувачі освіти, батьки	протягом 2023/2024 н.р.	педагоги, психологічна	

				служба закладу	
22	Заняття з перегляду тематичних відео та соціальної реклами з подальшим обговоренням.	здобувачі освіти	протягом 2023/2024 н.р.	практичний психолог, соціальний педагог, класні керівники.	
23	Міжнародний день боротьби з насильством і булінгом у закладах освіти. Міжнародний день протидії булінгу (День боротьби з цькуванням)	здобувачі освіти	04.11.2023 р.  04.05.2024 р.	педагогічні працівники	
<b>Робота з батьками</b>					
24	Години спілкування щодо попередження домашнього насильства та жорстокого поводження з дітьми, протидії торгівлі людьми.	здобувачі освіти, батьки	протягом 2023/2024 н.р.	психологічна служба, класні керівники.	
25	Інформування на веб-сайті закладу освіти батьків та учнів про заходи щодо безпеки в Інтернеті, подолання кібербулінгу, профілактика газлайтингу.	здобувачі освіти	протягом 2023/2024 н.р.	психологічна служба, вчителі інформатики	
26	Проведення просвітницької діяльності, спрямованої на формування негативного ставлення до протиправних дій.	усі учасники освітнього процесу	постійно	заступник директора, психологічна служба, вчителі історії та права, класні керівники	
<b>Моніторинг освітнього середовища закладу освіти</b>					
27	Діагностування рівня тривожності в учнівських колективах.	здобувачі освіти	грудень 2023 р	психологічна служба	
28	Моніторинг відвідування закладу освіти.	здобувачі освіти	щоденно	адміністрація, класні керівники	
29	Анкетування щодо виявлення фактів насильства в сім'ї та закладі освіти.	здобувачі освіти	протягом 2023/2024 н.р.	психологічна служба	
30	Анкетування щодо комфортних та безпечних умов навчання та праці.	учасники освітнього процесу	травень-червень 2024 р.	психологічна служба	
31	Моніторинг психічних станів.	здобувачі освіти	протягом 2023/2024 н.р.	психологічна служба	
32	Самооцінка закладу освіти за показниками безпеки, комфортності	-	травень, 2024р.	адміністрація закладу, педагогічні спільноти	

33	Підготовка звіту про виконання заходів з запобігання та протидії булінгу (цькування)	-	травень, 2024р.	психологічна служба	
----	--	---	-----------------	---------------------	--